

Радость преодоления



Впервые в Ухте состоялся всероссийский лыжный марафон «Сияние Севера»

157 профессионалов и любителей из четырех регионов страны четвертого марта стартовали на лыжно-спортивной базе «Сияние Севера» и преодолели дистанции в 10, 20, 30 и 50 километров.

Лыжный спорт – один из самых популярных среди жителей Республики Коми. Северный климат даёт уникальную возможность заниматься пять месяцев в году, ландшафт в сочетании с хвойными лесами позволяет готовить трассы разных уровней сложности в зависимости от протяжённости и перепада высот.

На лыжно-спортивной базе «Сияние Севера» в пос. Шудаяг созданы все условия для тренировок и регулярных занятий беговыми лыжами: ухоженные трассы, прокат инвентаря, удобные раздевалки с душевыми и туалетными комнатами. Одноименный марафон прошёл именно здесь.

Организаторами мероприятия выступили ООО «Газпром трансгаз Ухта» и объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Ухта профсоюз» в сотрудничестве с РСОО «Вологда Марафон».

Спортивное событие объединило любителей и профессионалов лыжного спорта Республики Коми, Вологодской, Архангельской и Ярославской областей. Специальным гостем выступила олимпийская чемпионка по лыжным гонкам, уроженка г. Сосногорска Юлия Ступак.

День выдался солнечным и морозным. Участники защищали лица специальными наклейками и приходили к фини-

шу, покрытые инеем. На самой длинной дистанции в 50 км соревновались только мужчины. Они провели на воздухе от двух с половиной до почти четырех часов (!). Наилучшее время и пример выносливости показал спортсмен из Сыктывкара Дмитрий Дуркин. «Для меня и других членов сборной Республики Коми марафон «Сияние Севера» стал хорошей тренировкой и проработкой перед чемпионатом России по лыжным гонкам, который состоится в Тюмени 20 марта», – признался он.

Самый массовый старт был зафиксирован на дистанции в 10 км. Здесь стартовало более 100 человек. Первым финишерам понадобилось около получаса, последним – более двух часов. Наилучшие результаты продемонстрировали брат и сестра Евгений и Екатерина Кармаза, которые трудятся в Управлении аварийно-восстановительных работ ООО «Газпром трансгаз Ухта».

Все участники, успешно преодолевшие выбранные дистанции, награждены фирменными медалями, победители и призеры в абсолютном зачёте получают денежные призы.

«**Главная** наша цель – создать традицию и ежегодно проводить эти соревнования, расширяя географию и увеличивая количество участников», – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта» Евгений Гусев.

Лыжный марафон «Сияние Севера» планируется сделать ежегодным также, как и уникальное беговое событие «Арктический марафон», который в этом году уже пятый раз пройдет в Воркуте. Старт назначен на 17 июня. ■

Подготовлено службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Абсолютные победители лыжного марафона «Сияние Севера»

10 км – Евгений Кармаза, Екатерина Кармаза (г. Ухта – команда ООО «Газпром трансгаз Ухта»);
20 км – Дмитрий Мишарин (г. Сыктывкар), Людмила Удалова (г. Сосногорск);
30 км – Дарья Гуцина (г. Ухта – команда ООО «Газпром трансгаз Ухта»);
50 км – Степан Дуркин (г. Сыктывкар).

Отсканируйте QR-код и смотрите видеорепортаж о лыжном марафоне «Сияние Севера»

